



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN 37-0038/

# 枣庄日报

主流 权威 责任

2025年8月

农历乙巳年闰六月廿八

21

星期四



推动枣庄APP



枣庄快报微信

网址：http://www.incm.cn 邮箱：zrzbxbw@126.com 新闻热线：13455056846

天气预报：21日夜间到22日白天，晴到少云，东南风(2~3)级转南风3~4级，气温(28~37)℃。(枣庄市气象台8月20日17时发布) 第14493期 今日八版

## 习近平率中央代表团抵达拉萨 出席西藏自治区成立60周年庆祝活动

### 王沪宁蔡奇同机抵达

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团20日中午乘专机抵达拉萨，出席西藏自治区成立60周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到西藏出席西藏自治区成立60周年庆祝活动，在党和国家历史上是第一次，充分体现了党中央对西藏工作的高度重视、对西藏各族干部群众的亲切关怀。

中央代表团团长王沪宁，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

初秋的高原，清风送爽。拉萨贡嘎机场红旗飘扬，气氛热烈。

12时许，习近平乘坐的专机在贡嘎机场降落，等候在停机坪的西藏各族各界群众热烈欢呼。习近平走出舱门，向欢迎群众挥手致意。

西藏自治区党委书记王君正、自治区人大常委会主任严金海、自治区人民政府主席嘎玛泽登、自治区政协党组书记刘江

等在舷梯下迎候。习近平走下舷梯时，王君正敬献哈达，礼仪人员敬献切玛和青稞酒。各族群众代表身着节日盛装，挥动红旗和五彩花束，跳起欢快的民族舞蹈，欢迎总书记的到来，表达对总书记的衷心祝福。

充满节日氛围的古城拉萨，从机场到驻地主要街道两旁彩旗舞动，各族群众手持红旗、捧着哈达，齐声欢呼，表达欢迎和感激之情。习近平打开车窗，向沿途群众频频挥手致意。

担任中央代表团副团长的中共中央政

治局委员、中央统战部副部长李干杰，中共中央政治局委员、国务院副总理张国清，全国人大常委会副委员长洛桑江村，全国政协副主席胡春华，中央军委委员张升民，陪同出席活动的中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰，中共中央书记处书记、国务委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达，成员包括中央和国家机关有关部门、军队有关单位、对口支援西藏的有关省市负责同志等。

## 习近平接见西藏各族各界代表

### 王沪宁蔡奇参加接见

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午接见西藏各族各界代表，代表党中央向西藏各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿，希望大家继续同心协力、团结奋斗，共同谱写中国式现代化的绚丽雪域篇章。

习近平等来到接见现场时，全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家挥手致意，不时同代表亲切交流，并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了援藏干部代表，自治区及有关部门、各地市负责同志和老同志代表，政法干警代表，宗教界爱国人士和寺管会干部代表。

当天下午，习近平亲切接见了驻拉萨部队上校以上领导干部和部分基层先进模范、文职人员，代表党中央和中央军委向驻西藏部队全体官兵致以诚挚问候，并同大家合影留念。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、张国清、王小洪、洛桑江村、胡春华、帕巴拉·格列朗杰和张升民，在西藏工作过的老同志，中央和国家机关有关部门负责同志等参加有关接见。

## 习近平在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时强调 全面贯彻新时代党的治藏方略 努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏

### 王沪宁蔡奇参加汇报会

新华社拉萨8月20日电 率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日听取西藏自治区党委和政府工作汇报。他强调，西藏要全面贯彻新时代党的治藏方略，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，扎实推动高质量发展，持续深入抓好稳定、发展、生态、强边四件大事，努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

习近平指出，西藏自治区成立60年来，在党中央坚强领导和全国人民大力支持下，自治区党委和政府团结带领全区各族人民艰苦奋斗、开拓进取，坚持和完善民族区域自治制度，深入开展反分裂斗争，经济社会发展取得举世瞩目的重大成就，雪域高原发生翻天覆地的变化，同全国各地一道如期全面建成小康社会，迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。他代表党中央，向西藏各族干部群众表示热烈祝贺、致以诚挚问候！

习近平强调，治藏稳藏兴藏，首先要保持西藏的政治安定、社会稳定、民族团结、宗教和顺。要进一步铸牢中华民族共同体意识、推进中华民族共同体建设，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史宣传教育，广泛宣传西藏自治区60年来的辉煌成就，讲好新时代西藏故事，引导各族干部群众不断增强“五个认同”。要积极推动全国民族团结进步示范区，推广普及国家

通用语言文字，促进各民族交往交流交融，推动西藏与内地经济、文化、人员双向交流。要按照系统推进我国宗教中国化、加强宗教事务治理法治化的要求，引导藏传佛教与社会主义社会相适应。要强化党建引领，健全社会工作体制机制，更好凝聚服务群众，夯实社会治理基础。

习近平指出，西藏发展有自身特点，要从实际出发推动高质量发展。要因地制宜发展高原特色优势产业，(下转第三版)

## 习近平观看庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》

### 王沪宁蔡奇出席观看

新华社拉萨8月20日电 20日晚，西藏大剧院洋溢着喜庆祥和的氛围。庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》在这里举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，同西藏自治区各族干部群众共同观看演出。

晚会在载歌载舞的《感谢您·“国吉切”》中拉开帷幕。演出共3个篇章。上篇通过《幸福的起点》《踏歌欢贺》《农场五朵金花》等歌舞，展现建设社会主义新西藏的生动场景。中篇情境歌舞《奔跑的高原》《歌曲联唱《家乡美》、配乐讲述《厚爱》，表现改革开放给雪域高原带来的蓬勃生机。下篇《新的征程》《嘎拉村的欢笑》《琴韵齐鸣》《我们都是亲兄弟》《在祖国的怀抱》等歌舞，展现幸福西藏的美好图景，《同心共舞新时代》将晚会推向高潮。整台晚会情感浓烈、精彩纷呈，反映了西藏自治区60年来的光辉历程，表达了西藏各族人民永远听党话、感党恩、跟党走的热挚情感。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、张国清、王小洪、洛桑江村、胡春华和张升民，在西藏工作过的老同志，以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员一同观看演出。

## 市人大常委会召开2025年度代表建议督办调研会

### 邵士官出席并讲话

本报讯 8月20日，市人大常委会召开2025年度代表建议督办调研会。市人大常委会主任邵士官出席并讲话，李玉森主持会议。

会议听取了代表建议工作情况、政府系统和部分承办单位代表建议办理情况汇报，部分省、市人大代表作了交流发言。

邵士官在讲话中对近年来人大代表建议质量和办理成效给予充分肯定，并就进一步做好代表建议工作进行安排部署。他强调，要提高政治站位，认真贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，深刻理解和把握做好代表建议工作是积极践行全过程人民民主重大理念的生动实践，是坚持和完善人民代表大会制度的应有之义，是落实新修订《代表法》的有力举措，以高度负责的态度和有力措施，不断加强和改进代表建议工作。要高度重视代表建议，把办理好代表建议作为落实市委、市政府决策部署的重要抓手，通过代表建议办理工作，充分听取群众意见建议，广泛汇聚群众智慧力量，努力促进经济社会高质量发展。要科学利用代表建议办理的有利契机，不断深化拓展“两个联系”，以代表建议办理赢得代表和群众的理解支持，深化和放大代表建议办理效果。要充分发挥人大的优势和作用，积极支持和促进推动政府工作的发展，努力把人民群众的期盼落到实处，共同把枣庄经济社会发展各项事业不断推向更高水平，为现代化强市建设作出更多更大贡献。(记者 李鲁)

## 翟军会见波兰华星集团董事长毕克一行

本报讯 8月20日，市委副书记、市长翟军会见波兰华星集团董事长毕克一行，李文、朱艳峰参加。

翟军代表市委市政府对毕克一行的到来表示欢迎，并简要介绍了我市基本情况。他指出，枣庄区位优势优越、工业基础扎实、尊商重商氛围浓厚，是一座

开放活力迸发的老工业基地。作为一座因煤而立、因煤而兴的城市，枣庄素有鲁南煤城之称，与煤炭相关的煤化工、机械制造等产业具有悠久的历史，特别是作为“中国中小机床之都”，拥有完善的高端装备产业生态，可以有效满足企业生产需求。华星集团作为全球最大的矿用链条

生产企业，战略布局与我市产业发展方向高度契合，希望企业把枣庄作为投资首选地，共同做大做强我市装备制造产业，努力在互利合作中实现共赢发展。我们将全力提供最优质、最高效、最贴心的服务，切实让企业在枣放心投资、舒心创业、安心发展。(记者 崔果果)

毕克介绍了华星集团发展历程和业务布局，对我市经济社会发展取得的成绩给予高度评价。他表示，枣庄历史文化悠久、营商环境优越，是投资兴业的沃土，将在前期基础上，进一步加强对接交流，推动双方合作再结丰硕成果。

## 走在前 挑大梁 产业链上的山东好品牌

### “威立芯”急救 “威立戒”戒烟 RDC抗癌

## 威智医药以全产业链创新赋能全球健康

本报记者 任翔 实习生 田家昊

在生死时速的心绞痛急救现场，一片淡黄色药片被迅速置于患者舌下。1至3分钟后，濒临崩溃的心脏将重新获得供血。作为国内首个实现中美双报双批的心绞痛急救药，“威立芯”硝酸甘油舌下片于2024年10月获得美国FDA批准，2025年3月又成功取得中国NMPA的上市许可，其背后是威智医药对全球最高质量标准坚守。

“威智医药是一家集研发、生产和商业化于一体的医药健康企业，公司从实验室技术孵化起步，经过十余年发展，现已构建完整的医药健康产业链体系。目前，威智医药在枣庄建有三大现代化生产基地，三大基地全部通过中国NMPA、美国FDA、欧盟及加拿大GMP认证，成为枣庄地区唯一实现三个厂区全部获得中美双认证的医药企业。”威智医药股份有限公司董事长、总裁魏彦君介绍。

今年7月16日，威智医药自主研发的“威立芯”硝酸甘油舌下片首批发运美国，标志着威智医药在国际化征程上迈出坚实一步。“威立芯”的诞生，远非简单的仿制，而是威智医药基于对患者需求的深刻洞察进行的精准创新。这款硝酸甘油舌下片提供了0.3mg、0.4mg、0.6mg三种规格，其中0.4mg是全球公认的“黄金平衡剂量”，一片即可快速控制大多数患者的急性症状，避免反复用药，提升急救效率。而0.3mg规格专为老年患者、低血压风险人群及初次使用者设计，有效降低了头痛、眩晕等不良反应的风险；0.6mg则满足了耐药性患者或重症人群的需求。这种“阶梯剂量组合”的设计，精准填补



了中国市场0.3mg与0.4mg规格的空白，让医生和患者能够真正实现“量体裁药”，为心绞痛患者提供了从预防到急救的全周期管理。

当“威立芯”跨越重洋服务于国际患者时，威智医药的另一款明星产品“威立戒”戒烟药，正在国内电商平台上掀起热潮。“威立戒”戒烟药已稳居京东、阿里、抖音等平台戒烟类销售榜首超过两年。”魏彦君说，“威立戒”戒烟药(酒石酸伐尼克片)作为一款高选择性尼古丁受体部分激动剂，能显著缓解戒烟过程中的尼古丁渴求与戒断症状，同时降低吸烟快感。临床研究显示，其戒烟成功率远

超传统疗法，能以更科学的方式帮助吸烟者告别烟草依赖。

威智医药的创新脚步远不止于此。在代表未来医学前沿的肿瘤治疗领域，威智医药正重点推进核素偶联药物(RDC)研发。魏彦君介绍，“该药物核心作用是将具有强大杀伤力的α或β放射性核素精准递送至肿瘤部位，实现高效的‘内照射放疗’，直击癌细胞核心。目前，威智医药已布局了覆盖前列腺癌、胰腺癌、胃癌、肺癌、肉瘤乃至难治性脑瘤等高发或难治性肿瘤的研发管线，部分项目预计将于今年年底进入临床试验阶段。”

创新引擎能够持续高速运转，离不开

强大的研发根基和国际化的人才队伍。魏彦君告诉记者：“公司构建了全球化的研发布局，在国内以及美国设立研发中心，形成覆盖创新药物研发、工艺优化和质量控制的完整创新链。目前拥有600余人的团队，其中73%员工具有大专及以上学历，包括4名国家高层次人才、4名泰山产业领军人才在内的30余人次省级以上人才，并引进多名全职外籍专家常驻枣庄工作。企业三次荣获山东省省委省政府授予的‘人才工作先进单位’称号，获批滕州首家且唯一的‘国家企业技术中心’以及山东省首批‘放射性核素偶联药物研发重点实验室’。”

威智医药建立了覆盖美国、欧洲、东南亚的国际化营销网络，三大生产基地年产能达15亿片(支)。无菌制剂车间新增BFS滴眼液线、终端灭菌西林瓶线和冻干生产线已完成调试，核磁显影剂原料药项目正在建设中。魏彦君说：“通过持续的科技创新和全球化布局，威智医药践行‘创新为了更美好的生活’的企业使命，为构建生物医药健康产业链贡献核心力量。”

■记者手记：

### 小药片背后的大创新

从心绞痛急救的“黄金剂量”，到戒烟市场的科学方案，再到前沿的RDC抗癌布局，威智医药的每一步都踩在精准创新的节拍上。威智医药证明，真正的创新并非遥不可及的技术颠覆，而是对患者需求的深刻回应——无论是挽救生命的秒速急救，还是帮助戒烟的长期陪伴，皆是用科学实现人文关怀的生动注脚。

## 节目预告

8月22日，枣庄市政府副市长、市公安局局长朱清彬走进《市长上线》节目直播间接听热线

为深入践行“以人民为中心”的发展思想，更好地听民声、察民情、聚民智、解民忧，持续提高人民群众的获得感、幸福感和安全感，8月22日，枣庄市政府副市长、市公安局局长朱清彬将走进枣庄市新闻传媒中心《政风行风热线》特别节目《市长上线》直播间，与广大群众、网友互动交流。

接听时间：8月22日(星期五)上午7:20—8:30

热线电话：0632-3311161 3312400

留言平台：微信公众号“枣庄市民热线”

接听领导：市政府副市长、市公安局局长朱清彬

主要受理范围：公安、司法、退役军人、信访以及政府系统其他方面的诉求

届时欢迎“大市民”拨打热线或登录平台反映问题、提出建议。

直播平台：手机客户端“推动枣庄”，枣庄综合广播AM1170/FM99，微信公众号“枣庄市民热线”“枣庄快报”“枣庄广电推动枣庄”直播平台同步现场直播。

